

本报9路记者  
今日深入社区

# 花式“闹元宵”

新春走基层

月上柳梢头,人约黄昏后。今年元夜时,月与灯依旧。传统佳节元宵节即将来临,2月25日,宁波日报报业集团都市报系开展“记者走基层,一起过元宵”暖心活动。9路社区记者将分别深入海曙、鄞州、江北、镇海、高新区、北仑、奉化、宁海等多个社区,和居民一起度过团圆甜蜜时刻。

今年元宵有什么新过法?我们不妨先向读者朋友“剧透”一

下。除了吃汤圆、猜灯谜这些约定俗成的“常规动作”外,这些社区的元宵节活动可谓各具特色。

去年此时,正是全国抗击新冠的关键时刻,奋战在抗疫一线的“战士”们,他们都没有时间和家人团聚。为此,江北盐仓社区特地邀请了社区志愿者家庭,一起品尝宁波汤圆;去年疫情期间,鄞州幸福苑社区的商铺纷纷给留甬居民送爱心,今年元宵节来临,这些居民又打算将包好的汤圆、饺子送给这些爱心商家。

此外,北仑区青峙社区的少

数民族居民、高新区聚贤社区的外籍家庭,他们会以怎样独特的方式欢度元宵?剪纸、元宵灯会、舞龙灯这些民俗活动会在哪里上演?这些谜底,就等各路社区记者届时为您一一揭晓。

新的一年,晚报的一大批社区记者入驻社区,与社区工作人员一起努力,实实在在地扎根基层,推出各种群众喜闻乐见的活动。接下来,我们将继续整合各界力量,集结“社区联盟”,共同走进基层,服务社区,如果您愿意加入,欢迎联系我们。 记者 陶倪

元宵节天气如何?  
气温、大风、雨水……  
“槽点”真多!

本报讯(记者 石承承)最近这几天,天气的“槽点”还真挺多:

槽点一,气温起伏起伏不消停。从市气象台的预报看,2月25日,市区气温将出现一次“飞跃”,最高气温有望升至22℃,最低气温也有望重回10℃以上。但是2月26日,市区最高气温将狂跌至13℃,最低气温则基本持平。

槽点二,大风又起。2月25日夜里到2月26日,市区将出现4-5级偏北风。

槽点三,雨要么不下,一下就“撒欢”了。2月25日下午开始一直到3月1日,我市都将以阴雨天气为主。

元宵节必吃的汤圆  
今年有啥新花样?

本报讯(记者 史妮超)每逢元宵吃汤圆,临近正月十五,宁波市场上的汤圆产品迎来热销。2月24日下午,记者走访看到,在宁波各大超市的速冻区域内,汤圆产品已经占据了大片地盘,并都放置在主通道的显眼位置。与此同时,市民们的购买也相当踊跃。

为了吸引年轻人,今年的汤圆在造型、口味等方面动了不少脑筋,不仅玩起了“联名款”,还有素食品牌推出了素食款汤圆。

记者走访看到,今年缸鸭狗、三雪等品牌,都推出了素食款汤圆。在盒马生鲜宏泰店内,不少人正在选购三雪的一款素食汤圆。其选用植物油代替猪油、以花生做馅料,看起来颇为新奇。此外,缸鸭狗也推出了主打素食的高粱红豆馅汤圆;思念推出了“无糖”黑芝麻汤圆。

还有品牌玩起了“联名款”,在华润万家超市印象城店内,记者看到思念与迪士尼的一款联名汤圆,其特点在于,汤圆的“炫彩外皮”颇为吸引人,而口味上则有巧克力榛子味、草莓口味、蓝莓口味、经典黑芝麻等。

与此同时,今年还有不少甬菜餐厅、宁波老字号把正月十五少不了的这一碗汤圆纷纷搬上了外卖平台。记者在饿了么、美团等平台看到,缸鸭狗、老外婆、老宁波1381餐厅、糖糕甜品等,均有多款汤圆产品,可提供外卖服务,方便购买。

看舞龙舞狮  
赏灯展扎彩灯  
听年俗看表演……  
换一种方式  
“线上”过元宵



元宵彩灯 通讯员供图

本报讯(记者 施代伟)赏花灯、听年俗、看非遗表演……今年元宵节,大家可以换个法子“闹”起来。记者从宁波市文化馆获悉,2月25日下午2点,“元宵闹其个牛轰轰”——一人一艺线上闹元宵将正式启动,此外,117艺术中心的户外舞龙、舞狮活动继续保留。

往年这个时候,宁波各地大型闹元宵活动已经陆续启动,今年根据疫情防控要求,不少地方都暂停了线下活动,“我们一人一艺线上闹元宵活动也是首次推出,希望广大市民足不出户,同样能过个热闹的元宵佳节。”宁波市

非物质文化遗产保护中心李春晖是此次活动的负责人,他告诉记者,相比往年热闹的活动安排,今年线上活动一点也没“减配”,在疫情防控背景下,去年年底,这场活动就开始筹备了……

李春晖介绍,闹元宵线上直播通过一人一艺直播间来展示,包括了赏花灯、新年传统习俗展示、非遗节目表演等几个板块。届时,宁波老底子的花灯将进行集中展示,网友还可以在直播间跟随彩灯扎制非遗传承人钱元康一道,学做一个宁波代表性的花灯,这些彩灯非常淳朴,也有乡野气息。

“老宁波过新年有九大传统习俗,现在很多人可能已经淡忘了,明天,这些最老派的民俗文化将再次回归。”而非遗节目表演,则安排了木偶摔跤、甬剧、奉化布龙、舞狮等精彩内容。李春晖表示,这些节目可以在线上展示宁波非遗的风采。

“元宵闹其个牛轰轰”系列活动主要以线上为主,不过117艺术中心也安排了几场线下活动,往年的元宵节舞龙、舞狮活动会继续安排在117艺术中心广场来表演。此外,现场的观众还能参与宁波汤圆制作、学扎花灯等体验项目。

## 鼎天装饰春季家装第一展

2·27,鼎天装饰开年钜惠来啦!



一次很牛的装修,取决于它的设计、工艺和服务。

如果一家装修公司在设计、工艺和服务各方面都让人称道,想必能确保你的装修够牛。

鼎天春季家装第一展活动主办方鼎天装饰,专注做装修22年,服务足迹遍及甬城各小区,荣获的设计、施工奖项无数,品牌知名度享誉业界。

牛年,想让新家来一次很牛的装修之旅,2月27日(周六)鼎天装饰春季家装第一展,不容错过。凯洲大酒店四楼嘉州厅(天一广场南面),一场装修开年钜惠,静待您的驾临!

### 设计真是装修之魂

第二次装修的业主,往往比首次装修业主,更注重设计。他们会更积极与设计师沟通,谈论房屋布局、风格倾向、生活功能规划、软饰色彩搭配……讲讲自己想要的私属生活。

装修的不同,首先在于设计理念的不同。在鼎天装饰数千套优秀装修案例中,设计师会根据每个业主的需求,构建独属他们的

的生活形态。

专注做装修22年,鼎天装饰拥有了一支经验丰富的设计师团队。他们既服务于大平层、别墅这类大而全的生活式样,也深谙都市大众生活所需,设计舒适、精致的生活享受。

此次活动,欢迎广大业主朋友到场,与我们的总监级设计大咖们畅谈生活理念,分享你们的奇思妙想。

现场,您将品鉴我们在润江府、望江府、白石湖东、新长岛、福元里、绿地观堂、文庭景苑、中山隼府、青秀澜湾、碧玥府、三江观邸、余隘人家、中梁壹号院、中湾广场、银泰城、莲桥府、金茂悦、风格首岸、保利印江南、奥体未来城、金地悦江来、宏泰风花树、雅明花苑、保利城等宁波众多新兴中高档小区,所打造的让客户赞誉的装修案例。

### 我们的施工团队还服务五星级酒店

鼎天装饰坚持匠心打造,不断培养工艺精湛的金牌施工团队,建立起成熟的工程质量管理体系。我们的施工团队承接了东钱湖万金雷迪森度假酒店、维也纳国际酒店等五星级酒店的装修服务,在家装、工装两大领域不断筑就精品案例,工艺品质深受客户广泛认可和肯定。

同时,我们也在不断探索研究全新的工艺和材料应用,以更具质量、更环保、更安全的方向,为业主带来更高的施工品质。

### 全屋精装一站式服务

22年的发展积累,鼎天装饰具备了强大的资源整合能力,拥有更多、更精准的服务内容,在极具深度和广度的服务上为客户

创造更大价值。

从强大的设计、施工能力,到后期软装设计与配套,旗下【佰丽家居美学实景体验馆】,及全屋定制式的精装套餐系列产品:美艳1号、美艳5号、美艳8号、美艳999,及“科技美宅”美艳9号、“轻奢风”美艳7号等,实现了整体规划设计施工、设备、主材、家具、配饰的私属定制一站式服务。

在精装房成为买房标配的当下,鼎天装饰的精装房改造服务开始引领行业,在江山万里、金磐、悦峰、欢乐海岸、东晟府、广源里等精装修小区中,不断满足客户个性和品位的生活需求。

### 开年钜惠送豪礼

活动当天,开年豪礼迎春来。只要到活动现场拍照发朋友圈,您就能参与抽现金红包。现场签约、下订,您即可获赠品牌电视机、方太电器等,还能参加砸金蛋赢万元工程现金款等大奖,更有整点循环抽大奖:豪华必备家电,冰箱、洗衣机等带回家。您还能享预存装修工程款,存1万抵2万优惠,享银行低利率装修贷等大礼。

2月27日,选定鼎天装饰,享新春装修各种省钱。

### 特别预告:

2月27日(周六),鼎天装饰【春季家装第一展】在凯洲大酒店四楼嘉州厅(天一广场南面)举办。现场享开年迎春钜惠大礼,仅限100席样板房成本价装修。鼎天至尊工作室、金牌施工团队联手打造五星级样板工程。

样板房报名热线:87371629  
贵宾热线:87371699